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Як продовжити відстрочку від мобілізації в Україні: правила подання документів

Відстрочка від мобілізації в Україні не є безстроковою, тому через певний час її
необхідно поновлювати. ЗМІ з’ясували, що для цього потрібно, та чи відправлять у
військо людину, якій не встигли продовжити відстрочку.

В Україні деякі військовозобов’язані можуть уникнути служби та отримати відстрочку
від мобілізації. Вона надається з низки причин, але діє обмежений час — 90 днів до
кінця воєнного стану, проте під час бойових дій президент продовжує його ще
приблизно на три місяці.

ЗМІ дізналися, що потрібно зробити військовозобов’язаному для продовження
відстрочки від мобілізації, та в яких випадках це відбувається автоматично, а в яких
варто звертатися до ТЦК.

Відстрочка від мобілізації: як її продовжити

Нардеп, член комітету Верховної Ради з питань національної безпеки, оборони та
розвідки Федір Веніславський повідомив, що є випадки, коли відстрочка
продовжується автоматично. Наприклад, якщо відстрочка надана через наявність
трьох і більше дітей, якщо людина має інвалідність, доглядає чи виховує дитину з
інвалідністю тощо.

"Документи потрібно приносити лише в небагатьох випадках, коли є тимчасові
підстави для отримання такої відстрочки. Наприклад, якщо людина доглядала за
важкохворою чи недієздатною особою. Треба з’ясувати, чи ця особа ще жива. Тому в
окремих випадках це проводиться", — пояснив Федір Веніславський.

Він наголосив, що у більшості випадків відстрочка продовжується автоматично,
оскільки інформація в реєстрах не потребує оновлення документів.

"А там, де можуть бути зловживання, треба перевіряти, чи ці підстави збереглися", —
зазначив нардеп.

Також Веніславський сказав, що відстрочка має певний термін дії та не надається
безстроково. Однак, якщо після закінчення терміну дії відстрочки людина має нові
підстави для її продовження, потрібно заново подати документи.

"Наприклад, людина навчалася у вищому навчальному закладі, а потім вступила в
аспірантуру, послідовно отримуючи наступний рівень освіти. Треба надати документ,
що вона справді там навчається, оскільки цього документа в базах не знайдеш", —
пояснив він.

Натомість речник Полтавського ТЦК та СП Роман Істомін зазначив, що документи для
надання відстрочки варто подавати заново.

"Ми просимо подавати пакети документів наново, щоб максимально прискорити цей
процес. Але їх можна надсилати поштою", — повідомив він.

За його словами, база містить інформацію про надану відстрочку, але ТЦК не сканує
всі підтверджуючі документи, які додаються до заяви.

Адвокат, партнер адвокатської компанії "Кравець і партнери" Ростислав Кравець
зазначив, що люди можуть завчасно подати документи для підтвердження підстав
продовження відстрочки. Він радить це робити за 2-3 тижні.

Він підкреслив, що попри масову діджиталізацію, коли все має бути в електронному
вигляді, держава створює "всі можливі бюрократичні перепони". Тому під час
продовження відстрочки в ТЦК вимагають ті самі документи, зокрема, нотаріально
засвідчені, як і вперше, хоча "законом такої вимоги немає".

"Дані всі зберігаються (у базах, — ред.), але це чергове підтвердження того, що ТЦК
неналежним чином виконує свої обов’язки", — сказав Ростислав Кравець.

Адвокат зазначив, що конкретної заяви на поновлення відстрочки від мобілізації не
існує.

"Це знову ж таки наново подається заява на відстрочку. Та сама постанова Кабміну
№560, той самий додаток 4, у якому є форма заяви, і додаток 5 — які документи
потрібно додати", — пояснив Кравець.

Термін дії відстрочки закінчився, а нову ще не розглянули: чи мобілізують особу в
ЗСУ

За словами Істоміна, ТЦК не мобілізує людей без відстрочки, якщо є підстави для її
отримання. Він радить оформляти відстрочку за наявності підстав, оскільки це
економить час як ТЦК, так і громадянам. Це також зменшує ймовірність конфліктів.

"Потрібно розуміти, що підстави для надання відстрочок фактично є підставами для
звільнення з військової служби. Якщо у громадянина є підстава для відстрочки, але
його мобілізують, він зможе відразу звільнитися. Це, звичайно, абсолютно недоцільно
і не сприятиме зміцненню обороноздатності України", — наполягав речник ТЦК.

Адвокат Кравець вказав, що якщо заяву на подовження відстрочки не встигли
розглянути вчасно, це не страшно. У цей період мобілізація буде незаконною.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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